Gesellschaft der Bibliophilen e.V.
Verzeichnis der lieferbaren Veréffentlichungen
Stand: Februar 2022

Bestellung:
Antiquariat Hamecher, Heinrich-Schroder-Strae 1, 34311 Naumburg-Altenstadt
(im Auftrag der Gesellschaft der Bibliophilen)

Mitgliederpreis

BUCHER — Sammler — ANTIQUARE € 6,00
Aus deutschen Auktionskatalogen.

Ausgewdhlt und eingeleitet von Rudolf Adolph.

1971 — 301 Seiten — Leinen

BRESLAUER, MARTIN € 6,00
Erinnerungen, Aufsatze,

Widmungen

Mit einem Vorwort von Hans Fiirstenberg.

1966 — 192 Seiten — 1 Frontispiz — 6 Autographen

— Leinen

FEDOR VON ZOBELTITZ € 6,00
Der Seelenvogel

Unverdnderter Nachdruck der Originalausgabe

von 1920 zur Bibliophilentagung 1989 in Mannheim

194 Seiten — gebunden

NEUMANN, PETER € 7,00
100 Jahre Gesellschaft der Bibliophilen e.V.

1899-1999 — Bericht und Bilanz 206 Seiten - gebunden.

Beiliegend: 85 Jahre Gesellschaft der Bibliophilen e.V.

32 Seiten — 7 Abb. (Portraits) — Broschur

HORODISCH, ABRAHAM € 7,00
Pablo Picasso als Buchkiinstler.

Mit einer Bibliographie und 50 Abbildungen.

1957 — 81 Seiten - Leinen

reguldrer Preis

€ 10,00

€ 10,00

€ 10,00

€ 15,00

€ 15,00
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IMPRIMATUR -
Ein Jahrbuch fiir Biicherfreunde

Neue Folge Band VI

1968/69

Herausgegeben von Heinz Sarkowski
1972 — 350 Seiten — 225 Abbildungen —
30 Tafeln, davon 8 farbig — Leinen

Neue Folge Band VII

1970/71

Herausgegeben von Heinz Sarkowski
1972 — 350 Seiten — 225 Abbildungen
eine 24-seitige Beilage — Leinen

Neue Folge Band IX

1977/1980

Herausgegeben von Georg Ramseger
1980 — 267 Seiten — 109 Abbildungen —
Leinen

Neue Folge Band X

1981/82

Herausgegeben von Georg Ramseger
1982 — 324 Seiten — 116 Abbildungen
18 Farbtafeln — Leinen

Neue Folge Band XI

1983/84

Herausgegeben von Georg Ramseger

1984 — 322 Seiten — 29 farbige Abbildungen —
248 Schwarzweifsabbildungen — Leinen

Neue Folge Band XII

1987

Herausgegeben von Horst Meyer

1987 — 288 Seiten — 7 farbige Abbildungen —
185 Schwarzweifsabbildungen — Leinen

Neue Folge Band XIlII

1989

Herausgegeben von Eva Hanebutt-Benz

320 Seiten — 27 farbige und 216 Schwarzweif3-
abbildungen — Leinen

Neue Folge Band XIV

1991

Herausgegeben von Eva Hanebutt-Benz

340 Seiten — 26 farbige und 210 Schwarzweif3-
abbildungen — Leinen

Neue Folge Band XV

1994

Herausgegeben von Stefan Soltek und

Eva Hanebutt-Benz — 1994

268 Seiten, 28 farbige und 172 Schwarzweif3-
abbildungen — Leinen

Mitgliederpreis

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

reguldrer Preis

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00
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Neue Folge Band XVI

2001

Herausgegeben von Ute Schneider — 2001
216 Seiten, 80 Abbildungen

Neue Folge Band XVII

2002

Herausgegeben von Ute Schneider — 2002
288 Seiten, 93 Abbildungen

Neue Folge Band XVIII

2003

Herausgegeben von Ute Schneider — 2003
326 Seiten, 160 Abbildungen

Neue Folge Band XIX
2005
Herausgegeben von Ute Schneider — 2005

Neue Folge Band XX
2007
Herausgegeben von Ute Schneider — 2007

Neue Folge Band XXI
2009
Herausgegeben von Ute Schneider — 2009

Neue Folge Band XXII
Herausgegeben von Ute Schneider — 2011

Neue Folge Band XXIII
Herausgegeben von Ute Schneider — 2013

Neue Folge Band XXIV
Herausgegeben von Ute Schneider — 2015

Neue Folge Band XXV
Herausgegeben von Ute Schneider — 2017

Neue Folge Band XXVI
Herausgegeben von Ute Schneider — 2019

Register zu Band | bis XIl und zu

Band I bis IV der Neuen Folge

Bearbeitet von Herta Schwarz. Mit einer
Bibliographie und einem redaktions-
geschichtlichen Versuch von Bertold Hack.
Geleitwort von Fritz Homeyer. Herausgegeben
von Oda Buchenau — 1966 — 128 Seiten — Leinen

Register zu Band V bis XIV der Neuen Folge
Bearbeitet von Susanne Befllich — 1992 —
90 Seiten — Leinen

€ 9,00

€ 9,00

€ 9,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 75,00

€ 80,00

€ 95,00

€ 15,00

€ 9,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 30,00

€ 30,00

€ 30,00

€ 30,00

€ 30,00

€ 111,00

€ 110,00

€ 115,00

€ 25,00

€ 15,00
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Festvortrage

Friedhelm Kemp
Prokop von Templin
Festvortrag am 01.06.1986, Passau

Dietrich von Oppeln
Uber Geist und Ethos von Marburg
Festvortrag am 21.06.1987, Marburg

Eberhard Mannack

Johann Rist — Gelehrter, Organisator
und Poet des Barock

Festvortrag am 05.06.1988, Kiel

Herbert Meyer
Schiller im Mannheimer Teutschen
Comaodienhaus
Festvortrag am 28.05.1989, Mannheim

Guido Grof

Bibliophile in Trier zwischen
Ancien régime und Vormarz
Festvortrag am 17.06.1990, Trier

Jorn Gores

Uber ein Stammbuchblatt

Gabe fiir die Frénkische Bibliophilen-
gesellschaft 1988 und Jahresgabe GdB 1988

Herbert Heckmann
Darmstadter Biicherlust
Festvortrag am 22.06.1992, Darmstadt

Gerhard Muschwitz
Literarische Schatzgrabereien im Harz
Festvortrag am 13.06.1993, Goslar

Roland Jager

,Goldener Bar“, ,Silberner Bar“
Drucker und Literaten in Leipzig
Festvortrag am 18.06.1995, Leipzig

Petra Dollinger
,Frauenzimmer-Gesprachsspiele”
Salonkultur zwischen Literatur
und Gesellschaftsspiel

Festvortrag am 09.06.1996, Miinster

Thomas Martin

Gelehrte Bildung in Fulda. Das Kloster als
mittelalterliches Bildungszentrum (744-1571)
Festvortrag vom 14.06.1998, Fulda

Mitgliederpreis

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

nur noch vereinzelt

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

€ 4,00

reguldrer Preis

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

€ 6,00

Seite 4 von 4



	Bestellung:
	Antiquariat Hamecher, Heinrich-Schröder-Straße 1, 34311 Naumburg-Altenstädt
	BÜCHER – Sammler – ANTIQUARE  €  6,00 €  10,00
	BRESLAUER, MARTIN  €  6,00 €  10,00

